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         L O N D O N 
                                                                         5 dana (4 noćenja) – avionom  

 

POLAZAK:  15. maj  2023.                                                                        POVRATAK: 19. maj  
2023. 
 

Cena putovanja sa uračunatim aerodromskim taksama i 

svim neophodnim troškovima: 

 

                       799 € 
 
PROGRAM PUTOVANJA: 
 

1. dan (15.maj 2023.) BEOGRAD – LONDON. Sastanak putnika kod info pulta pored šaltera za chek in na aerodromu Nikola 
Tesla u 08.10 sati. Let za London (JU 380) u 10.25 sati. Sletanje na aerodrom u Londonu u 12.30 sati. Panoramsko razgledanje grada 
autobusom. London je grad sa veoma dugom istorijom i tradicijom. Naselje je postojalo još u bronzano doba, mada je sam grad 
osnovan u vreme Rimljana, i tada je nosio ime Londonijum. Tokom ranog srednjeg veka London je više puta uništavan, a stvaranjem 
Engleske Kraljevine postaje njen najveći grad. Engleski vladari su sve više pažnje počeli da pridaju Londonu, tako da je njegova 
populacija neprestano rasla. Tokom duge engleske istorije London je postao poprište gotovo svih značajnih zbivanja koja su 
oblikovala državu kakva danas postoji. U devetnaestom veku ovo je bio najveći grad na svetu, a njegov moderan razvoj ga je stavio 
ispred svih drugih prestonica. Trend razvoja Londona traje i danas, pa se ovaj grad smatra za jedan od najvažnijih centara sveta. 
Panoramsko razgledanje Londona jednog od najposećenijih gradova na svetu. Grad koji je nastao od tri različita centra, od zidnog 
naselja kojeg su Rimljani osnovali na obalama Temze u I veku. London u to vreme je bio dva puta veći od Pariza I najznačajniji 
trgovački centar Severne Evrope. Grad London je bio I ostao jedinstven medju glavnim gradovima Evrope u zadrzavanju svojih 
srednjovekovnih granica. Danas je London spoj tradicije, centar je najsavremenijih svetskih dešavanja. Prolazeći pored mnogih 
mostova Temze naćićete se kod najpoznatijeg umetnickog centra na južnoj obali South Bank-a. Sa pozorištima, galerijama i 
koncertnim dvoranama u kom se mogu videti i doživeti najbolje pozorišne predstave. Jedan je od najvećih izložbenih prostora 
Hayward Gallery u Velikoj Britaniji koju je kraljica otvorila 1968. godine smatra se ikonom arhitekture 60-ih godina. Prema Istoku 
ka Zapadu su razne znamenitosti kao sto su London Eye, simbol ulaska Londona u 21. vek iz njegovih kapsula se proteže pogled na 
ceo London, Tate Modern je jedan od najvecih muzeja savremene umetnosti u svetu. , Shakespears globe. Susret tradicionalnog i 
modernog, kraljevskog i narodnog, mirnog i užurbanog, lepog i neobičnog, fensi i punk-a...sve to pruža jedan jedini London!! Grad 
sa svojih 100km u prečniku, smešten na obalama Temze, jednostavno  svojim duhom mami, tu ima za svakoga po nešto...Metropola 
sa preko 7 miliona stanovnika ponosno krasi ostrvo u severo-zapadnoj Evropi, glavni je grad Velike Britanije. Najpoznatija 
kraljevska porodica na svetu živi ovde i još uvek ima moć kao i ranije. London ujedinjuje živopisnu istoriju i tradiciju sa vrhunskom 
kreativnošću i pravom multikulturalnošću. Samo u Londonu možete videti poznate londonske crvene dabl-dekere, koji su i dan 
danas u javnom prevozu, prelepe engleske parkove po kojima su građeni većina parkova današnjice, kraljevska zdanja i rezidencije i 
čuvenu smenu kraljičine straže, gradjevine koje iskazuju svu moć i slavnu istoriju grada, jednu od najvećih crkvi na svetu Katedralu 
Sv.Pavla (St.Paul Catedral), najpoznatiji most koji se otvara (Tower bridge), najslavniji sat današnjice (Big Ben), Parlament i 
katedralu Westminster Abbey, gdje se venčavaju članovi kraljevske porodice, kvartove gdje su nastale potpuno nove subkulture 
poput punk kulture(Camden), nekada zloglasni Tower of London, zadivljujuće panorame sa spektakularnog London Eye... Transfer 
do hotela. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
2. dan (16.maj 2023.) LONDON. Doručak. Slobodno vreme za individualno razgledanje grada. London je grad kulture i tradicije, 
ali i modernog načina života, preporučujemo obilazak nekih od najvećih turističkih atrakcija: Bakingemska palata izgrađena je pre 
300 godina za vojvodu od Bakingema, a od devetnaestog veka je službena rezidencija britanske kraljevske porodice. Prostire se na 
površini od skoro 80 000 kvadratnih metara, a njena naveća prostorija je The State Ballroom. Tu je još i prestolna dvorana ( Throne 
Room ), smeštena u glavnoj prostoriji pod imenom „ Piano nobile “. Nadaleko je čuven i dvorski vrt Buckingham Palace Garden, 
koji je i najveći privatni vrt u londonu. Ispred palate se smenjuje kraljevska straža.Vestminsterska palata je jedna od najlepših 
londonskih građevina. U njoj se nalazi sedište engleskog Parlamenta, poznatog i kao House of Lords i House of Commons. Današnji 
oblik dobila je u devetnaestom veku, kada je posle požara od starog zdanja iz srednjeg veka ostao samo Westminster Hall. Parlament 
je otvoren za sve posetioce, a u okviru palate se nalazi i čuveni toranj sa satom Big Ben. London Eye je jedan od najprepoznatljvijih 
simbola Londona. Reč je o čuvenom točku čije se putničke kapsule izdižu na visinu od 135 metara, iz kojih se pruža nezaboravan 
pogled na London. Tokom vedrog dana pogled se proteže čitavih 40 kilometara. Točak se kreće brzinom od jednog kilometra, a 
dostizanje punog kruga traje oko pola sata.Katedrala Svetog Pavla je sagrađena na temeljima starijih crkava koje su se tu nalazile. 
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Gradnji ove crkve prethodili su vrlo dramatični događaji. Stara katedrala bila je teško oštećena tokom nemira u vreme engleske 
reformacije, a nakom toga je stradala od udara munje. Sredinom sedamnaestog veka stvoren je plan o gradnji nove katedrale, ali je, 
sedam dana nakon odabira projektanta, London 1666. godine uništen u velikom požaru. Radovi na katedrali započeli su 1675., a 
završeni 1710. godine. Na vrhu katedrale se nalazi 111 metara visoka kupola, zbog čega je ona jedna od najvećih na svetu. Sa vrha 
kupole se pruža predivan pogled na London.Tower Bridge je jedan od najpoznatijih mostova na svetu. Projekat na izgradnji mosta 
započeo je 1884., a on je u promet pušten deset godina kasnije. Poznat je po svoja dva tornja, a između kojih se nalaze putevi na dva 
nivoa. Donji put služi za kombinovani putnički i pešački saobraćaj, dok se na gornjem nivou nalazila pešačka staza za one koji nisu 
želeli da sačekaju spuštanje rampe koja se podiže kako bi se omogućio prolazak brodova. Londonski toranj ( Her Majesty’s Royal 
Palace and Fortress ) je jedan od simbola Londona, imao je veoma značajnu ulogu u istorji grada i Engleske. Služio je kao utvrđenje, 
a kasnije se u tornju nalazio čuveni zatvor i mučilište. Od četrnaestog veka u njemu  se čuvaju kraljičini dragulji, a jedno vreme je 
služio i kao opservatorija. Utvrđenje se sastoji od dva dela, Inner Ward sa trinaest tornjeva, i Outer Ward sa šest tornjeva. Poznati su 
i po gavranima koji se uvek nalaze u tornju. Njihov broj se menja, ali ih uvek mora biti najmanje šest, jer po legendi ako šest gavrana 
napusti toranj Kraljevstvo će propasti. Vestminsterska opatija je crkva sagrađena u jedanaestom veku, a poznata je kao krunidbena 
crkva engleskih kraljeva.  Podigao ju je kralj Edvard, a posvećena je Svetom Petru. Poznata je kao „ west minster “, dok se „ east 
minster“ odnosi na Katedralu Svetog Pavla. U njoj su sahranjene neke od najvažnijih ličnosti iz engleske istorije, a ukupno se tu 
nalazi preko 3000 grobnica. Tu se nalaze ostaci Isaka Njutna, Čarlsa Dikensa i drugih poznatih Engleza. U Vestminsterskoj opatiji je 
krunisano skoro 40 monarha. Trafalgar skver se nalazi u centru Londona, i jedan je od najpoznatijih svetskih trgova. Na sredini 
trga nalazi se fontana koju čuvaju četiri lava. Noćenje.  
3. dan (17.maj 2023.) LONDON /DVORAC VINDSOR-BAT/. Doručak. Slobodan dan ili fakultativni celodnevni izlet 
autobusom. Zamak Vindzor (engl. Windsor Castle) je rezidencija britanskih monarha koja se nalazi u Vindzoru, u okrugu Berkšir. 
Ovaj zamak je poznat kao jedna od tri zvanične rezidencije britanske kraljevske porodice. Najveći je stalno naseljeni zamak na 
svetu. Površina same građevine je 45.000 m2. Zamak na ovom mestu je izgradio Vilijam I Osvajač nakon invazije Normana u 11. 
Veku. Tokom proteklih 900 godina, bio je dom 39 monarha, a takođe je i mesto kraljevskih venčanja, među kojima je poslednje bilo 
venčanje princa Harija i Megan Markl, 19. maja 2018. Godine.Bat (Bath). Prema lokalnim istraživanjima, verovatno i iz istorijskog 
značaja Bat je najposećenije mesto u zemlji i ujedno - zvanično najstarija engleska, turistička destinacija. Interesantno je da se 
statistike odnose na domaću populaciju koja već skoro dve stotine godina, u njemu najradije provodi jednodnevni izlet. Mesto Bat 
(što u prevodu znači: „kupatilo“ ili „banja“), nastalo je još u vreme kada su antički Rimljani okupirali Britaniju i otkrili da na ovom 
mestu postoje jedini izvori tople, lekovite vode u ovom delu ostrva – ukupno tri. I danas, glavna atrakcija Bata je zdanje Rimskih 
kupatila - Roman Baths (na latinskom originalu - Aquae Sulis), koje je otkriveno u XVIII veku, a sredinom XIX veka, u 
džordžijanskom periodu renovirano i dograđeno (Pump Room), kada je postalo simbol luksuznog turizma onog vremena.  Osim 
kupatila, gradić Bat poznat je po još nekoliko specifičnosti - jedan je od gradića Engleske u kojem još uvek postoji veoma očuvana 
džordžijanska arhitektura. Stil gradnje sa polukružnim zdanjima i stambenim jedinicama koje imaju zaseban ulaz, bio je popularan 
za vreme vladavine kraljeva: Džordža I, II, III i IV (Georgian Era: 1714 - 1830). Staro jezgro gradića Bata, proglašeno je delom 
UNESCO-ve svetske kulturne baštine. Povratak u hotel. Noćenje.  
4. dan (18.maj 2023.) LONDON /OXFORD - STRATFORD UPON AVON - KEMBRIDŽ/. Doručak. Slobodan dan ili 
fakultativni celodnevni izlet autobusom. Oxford grad inspiritivnih sanjara, nalazi se medju najlepšim gradovima Engleske. Oxford 
je u X veku postao važan granični grad izmedju Mersije i Veseksa. Danas je Oksfordski univerzitet najstariji univerzitet u zemljama 
u kojima se govori engleski jezik. Za razliku od mnogih univerziteta razlikuje po tome što nema sopstveni 'kampus', i što ne postoji 
centralna univerzitetska zgrada. Umesto toga, Univerzitet se sastoji od oko 30 koledža i pridružnih zgrada, kao što su Exam Schools 
u ulici High Street (zatvoreno za posetioce), svetski čuvena biblioteka Bodleian Library (glavna zgrada na trgu Radcliffe Square, sa 
ograničenim pristupom za posetioce), i nekoliko izuzetno dobro opremljenih muzeja. Oksford zovu „gradom usnulih tornjeva“. Ovaj 
epitet mu je dao Metju Arnold zbog harmonične arhitekture njegovih univerzitetskih zgrada. Ovde se nalazi najstarija pokrivena 
pijaca u Engleskoj. Tu je smešteno bezbroj malih prodavnica i simpatičnih kafića. Oksford je danas živopisan moderan grad kojim 
dominiraju srednjevekovne crkve i fakulteti, u karakterističnom gotskom sjaju. Turistima se u Oksfordu obično savetuje da obiđu 
najmanje jedan muzej, posete najmanje jedan koledž, čuju makar jedan od svetski poznatih studentskih crkvenih horova, i obiđu što 
više pabova. Nastavak puta za Stratford na reci Ejvon koji je vekovima bio poznat kao lokalno trgovačko mesto i koji je prvi put, 
kraljevom poveljom, dobio status grada davne 1553.godine. Danas je poznat kao mesto rođenja Williama Shakespearea, čuvenog 
engleskog pisca pozoršnih komada i soneta, pa je sve u Stratfordu i vezano za ovu, možda u svetu najpoznatiju, ličnost iz Velike 
Britanije. Villiam Shakespeare rođen je 1564. u poludrvenoj kući u ulici Henley. Pohađao je lokalnu gimnaziju, povezanu sa 
srednjovjekovnom kapelom Ceha Svetog Krsta. Nakon povratka iz Londona 1597 godine, Shakespeare se nastanio u kući poznatoj 
kao New Place, gde je i umro 1616. Godine. Njegov grob nalazi se u parohijskoj crkvi Presvetog Trojstva. Nakon veka i po od 
dramatičareve smrti, glumac i producent David Garrick organizovao je 1769. prvu proslavu njegovog rođendana, koja se od tad 
organizuje svake godine, kako bi se očuvala uspomena na njega i spomenici iz tog doba.Uz samu reku leži više modernih zgrada 
poznatih kao Šekspirov centar, on ima biblioteku, umetničku galeriju (otvorena 1881.) i teatar (otvoren 1932.). Kako je 23. april 
datum Shakespeareove smrti a najverovatnije i njegovog rođenja, to se upravo na taj dan obeležavaju oba događaja. U Stratford-
upon-Avonu se takođe svake godine od marta do oktobra održava festival sa predstavama koje izvodi Šekspirov kraljevski teatar 
(Royal Shakespeare Theatre).Za javnost je otvorena kuća u kojoj se veliki pisac rodio, kuća u kojoj je živela porodica njegove žene, 
a može se posetiti i njegov grob. Polazak za Kembridž prestižni univerzitetski grad koji vekovima izgleda isto i baš zbog toga 
možete doživeti putovanje kroz vremeplov i osetiti bogatu istoriju baš kao sto su učinili mnogi pesnici, naučnici i pisci. To je drugi 
najstariji anglofonski univerzitet na svetu koji radi neprekidno od osnivanja. Ovo izuzetno simpatično, neveliko mesto, prepuno je 
predivnih srednjovekovnih univerziteta - njih čak 31, okruženo negovanim zelenim travnjacima, kako u dvorištima univerzitetskih 
kompleksa, tako i kraj pastoralnih obala reke Kem (Cam). Kembridž je svoju prvu povelju o statusu grada dobio 1207.godine, tako 
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da još od srednjeg veka ima pravo na sopstvene javne službenike. Vrlo rano je imao organizovanene zanatlije, koji su svoje 
udruženje  osnovali još 1352.godine. Današnji Kembridž mnogi opisuju kao verovatno jedini pravi univerzitetski grad u Engleskoj. 
Zgrade univeziteta i koledža su gotovo jedini i najlepši arhitektonski spomenici grada. Njegovoj lepoti doprinosi i puno parkova i 
zelenih površina, to je niz uređenih travnjaka i vrtova kroz koje vijuga reka Cam, preko koje se niže dvadeset mostova, od kojih su 
najpoznatiji Most uzdaha (most sv. Ivana) podignut1827.-31., Klarin kameni most sa debelim kamenim kuglama na parapetima 
iz 1638.- 40, i drveni Matematički most (Kraljičin most) iz 1749. Istočno od reke Cam proteže se ulica Kraljevska parada, 
sa crkvom sv. Marije iz 15. veka i nizom atraktivnih trgovina nasuprot King's Collegu s kapelom i palatom Senata univerziteta, 
izgrađenom između 1722. - 1730. po projektu Jamesa Gibbsa. Tu se nalazi i najpoznatija zgrada Cambridga - King's College 
Chapel (1446.-1515.), koju je podigao  kralj Henry VI, ali je nije dovršio. Ostale građevine vredne pažnje su crkva sv Beneta 
sa saksonskim zvonikom, restaurirana normanska crkva Svetog groba (jedna od samo četiri kružne crkve u Engleskoj) i crkva sv 
Edwarda. Povratak u hotel. Noćenje.  
5. dan (19.maj 2023.) LONDON – BEOGRAD. Doručak. Transfer na aerodrom. Let za Beograd (JU 381) u 13.30 sati. Sletanje u 
Beograd u 17.10 sati.  
 

 
 
INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE “LONDON”: 
U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO (svi neophodni troškovi po osobi): avio i aerodromske takse u Beogradu i 
Londonu (oko 114 € na dan objavljivanja programa i koje su podložne promenama, avionski prevoz na relaciji Beograd-London-
Beograd, smeštaj u hotelu kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim na bazi noćenja sa doručkom (samousluživanje - izbor više jela), 
transferi i razgledanja prema programu putovanja, usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja. 
U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO:  boravišne takse, medjunarodno putno zdravstveno osiguranje, ulaznice za 
kulturno istorijske objekte, fakultativni izleti,  kao i troškovi vize za Veliku Britaniju. 
USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA 
Cena putovanja  iskazana  je u evrima a plaćanje je iskljucivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na dan uplate.  
Gotovinsko placanje: Prilikom prijavljivanja  i  zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od  30% cene  a 
najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.  
Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate 
Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U  tom slučaju Putnik 
Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita. 
Čekovima gradjana:  
- 30 % od ukupne cene putovanja uplacuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju  
- 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje 
- 50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u  6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem licnih cekova gradajana,  
  a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeca svakog narednog meseca. 
FAKULTATIVNI IZLET 
- Celodnevni izlet za „Dvorac Vindsor-Bat“. Cena 65 €. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na relaciji hotel-Dvorac Vindsor-
Bat–hotel, kao i angažovanje vodiča)  
- celodnevni izlet za “Oksford-Stratford Upon Avon-Kembridž”. Cena 75 evra. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na relaciji 
hotel – Oksford-Stratford Upon Avon-Kembridž-hotel, kao i angažovanje vodiča) 
Za realizaciju ovih izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika (U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, izleti bi mogli 
da budu  
izvedeni uz korigovanje cene).  
VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE  
- Putnicima koji poseduju crvene, biometrijske pasoše Republike Srbije potrebna je viza za Veliku Britaniju.    
- Potrebno je najmanje 20 putnika za realizaciju ovog putovanja. 
- Postoji  mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama. 
- Doplata za 1/1 sobu iznosi 170 evra. 
- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel 
preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. 
OPŠTE NAPOMENE 
 - Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i 
slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkaže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od 
datuma izdavanja programa.                                                                                                                                                                                                                                                                   
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da 
se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o 
uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). 
Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.  
- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera 
javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da 
neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj 
destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.                 
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- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi  odgovornost za 
njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja  putovanja.  
- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja kojom se za slučaj insolventnosti 
organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i 
inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku 
neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim 
uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja  za slucaj insolventnosti i naknade stete broj 470000049623 od 
01.10.2021. osiguravajuce kompanije “Triglav osiguranje” ADO Beograd. 
- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 163/2021 od 11.12.2021, a 
usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik 
Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom 
akontacije. 
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